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  ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 
VEREADORES DE AMARAL FERRADOR. 
Aos dezenove (19) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 
19 horas, no prédio cedido para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador 
REGINALDO DA SILVA VARGAS, presentes os Vereadores: Gilnei Ovicki e Elisandro de 
Abreu Gama da Bancada do MDB; Ronivan Fontoura Braga da Bancada do Progressistas; 
Rosileti Silva Vasconcelos e Moises Essi da Bancada do PDT. Assim reunidos, o Senhor 
Presidente declarou aberta a Sessão, e a seguir colocou em discussão e votação a Ata da 
Sessão Anterior que foi APROVADA POR UNANIMIDADE: EXPEDIENTE RECEBIDO: 
OFÍCIO N° 070/2024: Sirvo-me do presente expediente, para convidar a vossa 
Excelência para participar das festividades em comemoração aos 36 anos do município, 
que irá se iniciar no dia 23 de agosto do corrente ano, a partir das 19h30, na praça 4 de 
maio, dando continuidade nos dias 24 e 25. OFÍCIO N° 087/2024: Vimos por meio 
deste, convidar a vossa Excelência a participar da recepção da centelha do fogo 
simbólico da Semana da Pátria, respectivamente no dia 23 de agosto do corrente ano, a 
partir das 10 horas da manhã, a solenidade ocorrerá na praça 4 de maio. Antes de passar 
para a ordem do dia, o Presidente coloca em votação a ausência dos Vereadores Ronivan 
Fontoura Braga, Iuri da Silva Soares e Elisandro de Abreu Gama na sessão do dia 
05/08/2024.  APROVADO POR UNANIMIDADE. E também a ausência do Vereador 
Ronivan Fontoura Braga na sessão do dia 12/08/2024. APROVADA POR 
UNANIMIDADE. ORDEM DO DIA: Não houve. GRANDE EXPEDIENTE: VEREADOR 
GILNEI OVICKI: Dispensou. VEREADORA ROSILETI SILVA VASCONCELOS: 
Dispensou. VEREADOR JOÃO CARLOS COELHO MARTINS: Não se fez presente nesse 
dia devido, estar de repouso por conta de uma cirurgia. VEREADOR MOISES ESSI: 
Dispensou. VEREADOR ELISANDRO DE ABREU GAMA: Dispensou. VEREADOR 
ARIMAR NUNES DE FREITAS: Não se fez presente nesse dia. VEREADOR REGINALDO 
DA SILVA VARGAS: Dispensou. VEREADOR IURI DA SILVA SOARES: Não se fez 
presente nesse dia. VEREADOR RONIVAN FONTOURA BRAGA: Dispensou. MOMENTO 
DE LÍDER: LÍDER DA BANCADA DO MDB: VEREADOR ELISANDRO DE ABREU GAMA: 
Dispensou. LÍDER DA BANCADA DO PSDB: VEREADOR JOÃO CARLOS COELHO 
MARTINS: Não se fez presente nesse dia, devido estar de repouso por conta de uma 
cirurgia. LÍDER DA BANCADA DO PDT: VEREADOR MOISES ESSI: Dispensou. LÍDER 
DA BANCADA DO PROGRESSISTAS VEREADOR RONIVAN FONTOURA BRAGA: Fala 
que, falando em nome da bancada do Progressistas, dizer que estão muito satisfeito da 
maneira como estão sendo recebido nas casas, nas moradas, quer agradecer o carinho 
das pessoas que estão os recepcionando com alegria, e isto é muito importante, porque 
quando chegam nas residências, nas famílias e são bem acolhidos, se sente muito 
satisfeito com isso, por isso quer deixar essa sua satisfação em nome do partido 
Progressistas, agradecendo a todos que os recepcionam, dizer que é motivo de alegria, 
porque está entrando para a 6º eleição consecutiva e estão visitando as famílias e graças 
a Deus conhece todo mundo dentro do município, as pessoas também lhe conhecem, 
agora está sendo uma campanha diferente, aonde as pessoas os acolhem de maneira 
diferente, porque a campanha de Vereador sempre tem um público mais ou menos já 
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em mente para visitar e a campanha para Prefeito, para majoritária, visita de uma outra 
forma, de uma outra maneira, então quer deixar registrada a sua alegria e a sua 
satisfação como está sendo aderida as suas visitas. LÍDER DO GOVERNO: VEREADORA 
ROSILETI SILVA VASCONCELOS: Dispensou. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente encerrou a Sessão convocando os senhores vereadores para a próxima 
segunda-feira no mesmo horário e local de costume. Para constar eu Elisandro de Abreu 
Gama ..................................................................... Secretário lavrei a presente Ata que vai 
assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 
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